8 “9” CbIHbIN OKYLbI
OyriHri KyHOepiHe
COTTINIK TINNIEeNMIH!










Cypertreri Ti3beKTiH »Xannbl Kegeprici Here TeH,?
R{ =600M, R, =12 0OM, Rz = 15 OM XaHe
Ry =3 OMm




XapbIK coyrneciHiH Tycy Oypblilibl
30°. TyCKeH X9He LiaFbInFaH

caynernep apacbiHAarbl OypbIll Here
TeH?




Xapblk aiHa 6eTipHe 25° 6ypbILl xacan
Tycin Typ. Tycy OypbiwbiH 15°
apTTbipca, TYCKeH cayre MeH
WaFbISIFaH cayne apacbiHAarbl OypbIL
re TeH bonagbl?




Kbi3AbIpFbIWTLIH TeMnepartypachl
227°C, an TOHa3bITKbILWTbIH,
TemnepaTtypachbl 27°C 6onraHaarbl
XbINly MawMHacbIHbIH NOYK-i Here
TeH?




Xbiny MawimMHachbl LUUKn iWwiHpge
Kbi3AblpFbiWTaH 100 X Xbiny MmenwepiH
anbin, TOHa3bITKbIWKA 60 X Xbiny
b6epepi. MawmnHaHbIH NOK-i Here TeH?




Temnepatypachl 32°C, 100 rp KanambiHbl 6anKbITY
YLiH KaHLWa Xbifly Menuepi kepek? Ocbl
npouecTi rpaduKTe KepceT (KanaubiHbIH 6anky
Temneparypachbl 232°C). A=58,2 - 10> [x/Kr.




ToK Ke3iHeH, napannenb
XanfaHfaH eKi LlaMHaH Xannbl
Ti30eKTeri TOK KYLUiH eJILUeUTiH

amMnepmMeTpaeH TypaTbliH Ti30eKTiH
Cbi30acbIH canbiHOap.




CabakTbIH 6acbiHAa myFanim TemnepaTypachi 17°C
Maccachbl 200r cybl 6ap ctakaHAbl YCTes YCTiHe
konabl. Cabak coHbIHAA CyAblH TemnepaTtypachl
27°C 6onabl. HenikTeH cyabiH TemnepaTypachl
e3repai? CyabliH anfaH Xbisly MerswepiH

ecenTteHaep. c=42000x/kr*°C I




